

## 南海网 老友记

网友“范家后人”：  
我曾进入南海网用户排行榜前五名

南国都市报5月15日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)自2009年注册成为南海网网友，“范家后人”活跃在南海网多个板块。其中，让他感触最深的是，在南海网发表了多篇父辈的革命故事。如今，父母都不在了，而这些网上的文字成了镌刻在他心中永恒的记忆。

“我曾经进入过南海网用户排行榜前五名。”“范家后人”至今保留着他在南海网“光辉时刻”的证据。截屏显示，他曾以34904贴的活跃度，位于南海网用户排名第五。“当时每天都会浏览南海网，我身边很多朋友也喜欢看南海网，这个排行榜截屏还是朋友发给我的。”他说。

“南海网的社区版块很丰富。”“范家后人”说，他最喜欢的是“摄影天地”“墨香书院”“知青部落”版块，海口版、文昌版、昌江版等海南各市县地方

版块他也常常关注。“那时每天都上南海网，可是一开始我不会打字。记得2010年解放海南岛60周年时，南海网曾征集父辈的革命故事，为了能在南海网上发表关于我父母的革命故事，我专门学习了打字。”他说。

在南海网上，“范家后人”曾发表多篇父辈的革命故事及父辈的革命老照片，引起强烈反响。南国都市报、海南日报等曾转载或报道其父辈的革命故事。

“范家后人”回忆，南海网阳光岛社区曾开设版块“知青部落”。“虽然我不是知青，但我与知青们年龄相仿，有很多共同话题，在这里也收获了很多。”他说。

南海网对于“范家后人”来说，还是记录家庭温馨生活的平台。“我经常在南海网发布我小外孙的照片、故事，记录他的成长。”他说，祝福南海网越办越好。



南海网资深网友“范家后人”。(受访者供图)



网友“老炮”(受访者供图)

网友“老炮”：  
南海网助离家游子守望家乡变迁

南国都市报5月15日讯(记者 陈婧)南海网的网上社区里，总是活跃着“老炮”这个名字，他与南海网的故事，已经走过了十五个春秋。这位身处异乡的游子，虽然远离了海南这片热土，但我的心却始终未曾离开，深情地守望着家乡的每一分变化。

2009年，网友“老炮”大学毕业后，选择留在福建工作，机缘巧合下，他点开了南海网的网页。自那时起，从网页，到微信公众号，再到客户端，“老炮”作为忠实读者，一直紧跟南海网发展的脚步。

“南海网的新闻内容丰富，又非常及时，是我最认可的海南媒体！”他毫不吝啬地夸赞着。每天中午和下班时分，无

论身处何地，“老炮”都会习惯性地打开南海网的客户端，那里有他心心念念的家乡动态。对于他来说，南海网不仅仅是一个新闻平台，更是一个连接他与家乡的桥梁，一个了解海南的窗口。

透过这扇窗口，“老炮”见证了家乡的巨大变化。他看到了乐东引进了两所重点中学，为家乡的孩子们提供了更好的教育资源；他看到了海口江东新区建设的新医院，为家乡人民带来了更先进的医疗服务；他还看到了博鳌乐城引进的特效药，为病患带来了福音。“南海网的这些报道，让我感受到了海南在教育、医疗等领域的蓬勃发展，也让我在异地能够更好地为孩子的择校问题和家中老

人的就医问题做出决策。”“老炮”说道。

十五年来，“老炮”见证了南海网的成长与变迁，南海网也一直在为他提供做决策的重要消息。

“我希望南海网能够继续关注教育、医疗、环保以及食品安全等议题，为家乡人民带来更多的福祉。”对于未来，“老炮”充满了期待。他相信，在南海网的关注下，家乡的未来一定会更加美好。

“老炮”与南海网的故事，不仅仅是一段读者与媒体之间的情缘，更是一份游子对家乡的深厚情感与对美好未来的期许。这份情感与期许，将伴随着“老炮”与南海网继续前行，共同见证家乡的辉煌未来。

## 城事播报

## 关注“5·18国际博物馆日”

南国都市报5月15日讯(记者 潘頔)5月14日-15日，作为2024年“5·18国际博物馆日”海南主会场文博周系列活动之一的“招商引资 招才引智 千帆竞发自自贸港——数字文博‘双招双引’推介会”分别在文昌和海口举行。

5月14日，“数字文博‘双招双引’推介会”航天超算板块专场在文昌航天超算中心举办，邀请全国各地企业代表和高新技术人才参加，涵盖航天、超算、卫星、数字等诸多领域。

文昌国际航天城管理局副局长王广

智在致辞中介绍了文昌国际航天城的区位优势和产业优势，着重分享了文昌国际航天城在促进投资贸易便利化、提升行政审批效率、打造一流营商环境、优化引智聚才政策等方面的合作机遇。王广智表示，文昌航天超算中心作为数字经济的基础设施，推进园区航天大数据应用场景建设，推进航天科技产业快速发展，对于园区数据链的发展起到了关键性的作用，在文昌国际航天城的建设中发挥了重要作用。

随后，海南航天城国际贸易公司、海

南现代科技集团、文昌航天超算中心以及海南长光卫星分别就项目招才引智、招商引资进行了推介。

海南现代科技集团针对以超算为“数据大脑”的应用项目——现代云装修向现场嘉宾进行介绍，现代云装修项目是以文昌航天超算中心作为数据存储中心，在地产装修阶段实时监控现场施工情况及进度的云服务产品，实现装修透明化，为购房者提供有力的购房服务保障，避免了后续交房的诸多投诉。

5月15日，“数字文博‘双招双引’推

介会”科技产业园专场在海口现代大厦举行。

与会嘉宾听取了海南聚能科技创新研究院、膜力工厂项目、现代·凤翔观邸项目、海南自贸港·侨海创新创业园项目以及红旗现代生态村项目的精彩推介，全方位深入了解海南现代科技集团以科技作为第一生产力、人才作为第一资源、创新作为第一动力的产业布局及发展规划，纷纷表示了强烈的合作意向。会前参会嘉宾还参观了现代·凤翔观邸和海南自贸港·侨海创新创业园。

## 数字文博推介会在海口和文昌举办